T
ik

\

\
LITT

4

T

i

f({

I

i

—_
—
o
—
—
=
T—
T—
—
r—
—
—
Ta—
—
—
—-=
=
—

HHm——y

ALY

WERTRT
LTI

AARRARARARR

\

T
(i

|

« B IEIRIEH
- HERREETE BEZRIA

o SERERIIIA LAUDA ECO




LAUDA ECO

fnFRE]S

= 0E R
Him;

LI = A 455 R R [Eim i
i@ E M -50%200°C

LTS
i

LUPLLERATY
1111

|

L
‘llllllllllllllllllIIIIII

| IHRRRART
RO

e i, 2. RE

- EmECORYmEt, {F{SLAUDABHISIE

F—N e RIEREVRIFRMET

N i SE A5

Tgégﬁﬂﬁﬁ%ﬁ FIBHILAUDA EcolineRFIF&FER THISZMATE—M. XEMESERS

O R A | RINEFHE. ABRESRBNFESNS WEiTH, M iEHRIMEIRR AT
FiREFE AU FACL . PFd B MEFMNBTERMA®RIT, RD T

o {LFEFNHIZH TR & ECO SilverFAECO GoldAUITHIZE, HBHLSHER. IWRFESWESEEE

HEREH & WAEBRMWELF B S S H30%H  TaERILAUDA SmartCool ¥ =1t & eI

o LRI GRS
SR

o MR N R RS H

B R AN ANRASMESmE
BRIFEEER. RAITH A ARE A&
fRUSBIZE O . HEMBEOTLIBIYT &
HIRRIR SRS

REF RS . MANGILIERAEERE
K& FNKIL2MELS



INRIGHE R KT UL~ mANEE R, B LA Z]: info@lauda.cn

ECORY4F =S

o FEITEERLCD (Silver) HFER
TFTE =5 (Gold) SRiFITHASM

o MHESHABRIZINGE

o AHNTHE 180, 200, 300F1700 WH]
i, RIKEEMN-15%8]-50°C

o FRERYEAIEIR A A A XIS FK
22T A S A%

o FTHHIATHERAHT00WHIECOS & EED

# 7 T aEB A Smar tCoo | HISIEHI R
%

o BEBMOBERIIEINER; R
TBER IR IT X I E T 25 A0 Al
m—, 7SEHRE

o RIMEIFEEMZHSEIRAER
ERE

o REFBERMAREIFAEIRER
B

o XR{RUSBIEORFFERE

o FIVHHETIELE: BAESIE
. RS 232/485%&1k, 1Efmaga)
Profibusf&i

o TERIHIEAIIESE : Pt100/LiBusi&Esl

o HERIRIE AT FMEAFRIIAES
ERANNERERKERENE
i

R RS
o BHEEMAIHRE

e BH—HTR
o BEIETIRETEFNIXRT

o 5N HHEXHRE TS

o RESIARENTERESHESA

i%

o HFUBIREFIRETHEER, &
FREDEENDF:N

o IR\ AMA B
&, Ry HEITEY

o RARIAMEEMET, MALER
Ik

o A TR B AE

o AILUEEOSANKESNERISENIR, fE
WEAUEERATIE

o WEEITEN, BMSIIRGFAR
o BAFREMT RIEEFIED

o XFFANERN A RIS FRIT IR
o 1E3iTLiBusf¥ FCommandiz &l 883 1T
EAEITH

o BMSRBHER, B2

FEm



il

LAUDA ECO

ECO
Silver 2|25

SilveriZHllgE BA1. kWA NFA TN Z (230V) AT AL ENE IR &

#150 °C. BCLBEBHILDE TR

f

l| LAUDA Eco sives

ECO
Goldiz |23

Go | dITHIIZE B 2. OkWHIINFATNZ (230V), AL TIERIRESE
El&=%/200°C. EMRETERRTHEGHTFTERFR.

B 3
BN EFF150NMEER B R RIZRS, BhEINREFNITATES

BEEXATULNEZHERETERS L. — 1 7TE

HESSi lveriTHIZERIXF .

I

Silver
o 1 _3_ kW ﬂu#tljjz(zsoV), IT1ERESEHE
w2l 150°C

o LODERRE, BRP¥ZE0.01°C
o BT SARFNE R RIRE

o AIEIRY & R EmEMEPRRE, £A%
MAHITHA

o BEERFRETLIRIRF

o REFHAIIIE, FLAIERAIRMERE
o APTALUHITR SROE

o HHEINEFNIRIZEE 201N 2T

o 6BVarioTER, /;.thﬂa‘ﬁeﬁéé_Iutﬂ?ﬁe
BN

o EK{RUSBAFRHALD

T

Gold

e 2.6 kW M#xIhZE(230v), TIEREEE
B =4 #200°C

o NBWTFTERE, ER7##20.01°C

o IEId EARFNER BESRIRE

o AR EREEREMEPREE, FHML
XAHITEM

o BEERFEETRRIP

o REZWMAIINE, FL AIfE AN R
o ARPATLUHITE SRE

o PEZAREMRETK

o BEEYRIZINGE, ATERITETEE

o HHESNEFNMmIZZREMIS0NMEF

° 6[VarioLEER, uu.gﬂ]?ﬁﬁé’é_fuﬂ]?ﬁ
AIMEER

o E{RUSBAFRELD

0



ECO
BT

= e
HimAs

RANIEIR 2R AT OB FREC A B R E E R R —NEEE

25mmd TS, REHD150mmaYAHE L.

GoldR AR IEIR T

RASH

TIERESER “©
BEREM K
R THER 230 V/115 V/100 V kW
BAREN bar
BRARME L/min
BERE mm

H3%S 230V; 50/60 Hz
BH3x= 115V, 60 Hz
B3-S 100 V; 50/60 Hz

NRIEEEM LTI~ mANEER], & &ZH4E]: info@lauda.cn

§

REFMHZ SRGRIE: K
RE

bar

05
04
03
0.2

01

/%{ o /o /6 /[

=)
o
N
S
=
3

E

0

S

mE e
Silver: 20...150 °C
Gold: 20...200 °C
KRR M
SRR

HEFF BT

BHE - RABEE - REREHF - RER &
#MES, RS 232/485, 1Ef#igS, Profibus, Pt100/

LiBust&iRk

®Step 1
@Step 2
®Step 3
@Step 4
®Step 5
©®Step 6

Silver Gold
20...150 20...200
0.01 0.01
1.3/1.3/1.0 2.6/1.311.0
0.55 0.55

22 22

min. 150 min. 150
LCE 0227 LCE 0228
LCE 4227 LCE 4228
LCE 6227 LCE 6228

W&



B

LAUDA ECO

ECO
HmASI  veriZHIZE, NEENAHE

HOH2 iR A

Bimf
HASI lveriBHIEMEIAERRIERETEEMN-50%
150°C, EfFE AR EEMEIMERERNRIEL. RH0E
BHEaERRNEBRIEIRE, SMR2A13mm. RE415SEE K
S, HA#Z=(E 5. RE1050SHC B Smar tCoo | # F 415l
EIR, ALURH-50°CHUKIEFH B 7E20°CRISI AR AN TR A
700W. FNERARLRYIAHERET1225SFIRE2025SIEH B A ARLLE
BRI RAEAIBENMRA .

etk SHGRIk: ZBF, BB
el

ORE 4158
@RE420S
®RE620 S
@RE 630 S
®RE 12258
®RE 2025 S
@RE 1050 S

SREVHFIE MEE5T
-60

0 4 80 120 160 200 min
R ENETE)

mESEE

-50...150 °C

FRAEMH

BIEE - A 13mmEBRHESLHIRIEE Y - Bk

04 1EIR A HEEE 5 A A9 B 14

& - BOER . EHUES, RS232/485, #Efilizs,
Profibus, Pt100/LiBus 1&3k - Command T2

== —

S==

= ==

S==

= ==

H)AIEEAR REMS5S -
:EF I £ 555T :-{*r 581I :-{*r 581-[ :_I:.‘ 624I :_ﬁ GZJ ;_‘;..L 624I
546 mm mm mm mm mm mm mm
w o N NN Ui LN UaNE

BARSH RE 4158 RE 420 S RE 620 S RE 630 S RE 1050 S RE1225S  RE2025S
TIEREEE © -15...150 -20...150 -20...150 -30...150 -50...150 -25...150 -25...150
mEFREM +K 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
TRFATHER 230 V15 V100 V kW 1.3/1.311.0 131310  1.3/1.31.0 1.3/1.311.0 1.3/1.311.0 131310  1.3/1.31.0
20 °CRH4 ThEE kw 0.18 02 02 03 0.7 03 0.3
BRAREN bar 0.55 055 055 055 0.55 055 0.55
BARRE L/min 22 22 22 2 22 22 22
A L 33.4 33..4 46.5.7 46.57 8..10 93..12 14..20
MEFORST/RE mm 130x105/160  130x105/160  150x130/160  150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
BRS 230V; 50 Hz LCK 1910 LCK 1912 LCK 1914 LCK 1916 LCK 1918 LCK 1920 LCK 1922
BRS 115V;60 Hz LCK 4910 LCK 4912 LCK 4914 LCK 4916 LCK 4918 LCK 4920 LCK 4922
B3RS 100 V;50/60 Hz LCK 6910 LCK 6912 LCK 6914 LCK 6916 LCK 6918 LCK 6920 LCK 6922



ECO

Ao | diEHIES, A

\E AN

5418

A Go | AT 27 A B (EIR A AT AN #A2200°C. R EHREL T

A EFMAER

BEEMNAHIMAIN 6x1 R TEFLE . RE1050GHIH]S ThERE
B5E, REIARHK-50°C. EMAISmartCool RETIEEEIR,

PR A . RE415GRY SHbEARIR /)N,

8]

HRER

RARESH
TERESERE
REREM

S IhER 230 V115 V100 V

20 °CRIHI2 ThE
BAREN
BRARRE

BERR
AEAORS/RE
BH&ES 230V;50 Hz
HES 115V:60 Hz
%= 100V, 50/60 Hz

"’iﬂﬁ'ﬂ!f:’"’;’;’!;’ffll

[

4 RE 1050 G

(i
i
(]

==
——
==
—

-_:.’; 546}%
]
RE 415G

°C -15...200

+K 0.02

kW 26/1.31.0

kW 0.18

bar 0.55

L/min 22

L 33.4

mm 130x105/160
LCK 1911
LCK 4911
LCK 6911

i

TETERNIRES

81 &

RE 420 G
-20...200
0.02
2.6/1.311.0
0.2

0.55

22

33.4
130x105/160
LCK 1913
LCK 4913
LCK 6913

555 mm

|

INRIBHER KT U~ mAvEER], 1E A HHLZ2]: info@lauda.cn

RE 620 G
-20...200
0.02
2.6/1.311.0
02

0.55

22
46..5.7
150x130/160
LCK 1915
LCK 4915
LCK 6915

4 ahik SHRRE: Z8, REHA
z’fé%;mf;%

ORE 415G
@RE 420 G
®RE 620 G
@RE 630 G
®RE1225G
®RE 2025 G
@RE 1050 G

-20

-30

-40

-50

SREVHFIE MEB5T
-60

0 40 80 120 160 200 min

AR E
mEE
-50...200°C

ﬁu&ﬁﬁ#
BB - A o IRGUR KM RER M - Bk

H% [El/m/ﬁ?ﬁ?_ﬁﬁﬁﬁ'ﬂ‘ﬁ@
& - EOER: EHUES, RS232/485, #HEfliss,
Proflbus, Pt100/LiBus #&iR - Command JEFEIFHzE

RE 630 G RE 1050 G RE 1225 G RE 2025 G
-30...200 -50...200 -25...200 -25...200
0.02 0.02 0.02 0.02
2.6/1.311.0 2.6/1.311.0 2.6/1.311.0 2.6/1.311.0
0.3 0.7 0.3 0.3

0.55 0.55 0.55 0.55

22 22 22 22
46..5.7 8..10 9.3..12 14..20
150x130/160  200x200/160 ~ 200x200/200  300x350/160
LCK 1917 LCK 1919 LCK 1921 LCK 1923
LCK 4917 LCK 4919 LCK 4921 LCK 4923
LCK 6917 LCK 6919 LCK 6921 LCK 6923

W&



-y

LAUDA ECO

FeHiL SARIE: T8, BB

ECO

=+ . i oo z§?§7§:f§
wASi lver FGo | dIFHI 22 FI 5 ‘ oresSH
N SAEN TR AT B IR o

MABRIORANBHNS EIRA @RE W
0 ® RE 620 SW

o RE 620 GW

@ RE 630 SW

WASI lver fGo | dIFHIEZ AIHA 1EIR A AT LUR KOS AN R B 2 RE 630 GW
e FREBRMEDSENK G, 7T LU HEE R B B R AR © EE Egg Z‘\’,Vv
2. XMUBESHAT R ERLMEE S AERBRTE =0 © RE 2025 SW
BE B SRR ER . " RE 2025 GW
@ RE 1050 SW
RE 1050 GW

-50

REOFHE WEESTT
-60

0 40 80 120 160 200 min

AAENAT[E]
= E e
Silver: -50...150 °C
Gold: -50...200 °C

e M

BIEE - w81 3mmEBRHESLAIRIEIZH(Si Iver)ZM16x1HY
B2 IE L (Go | d)FN13mmINMR BUZERESK - 3k

HEFF 1 P B9 B 1

BB - AIEER: RIMES, RS232/485, HEfMaE,
Profibus, Pt100/LiBus #&3R - Command TFEiEHIE2

418878 RE 1050 GW

BARASH RE 415 SW RE420SW  RE 620 SW RE 630 SW RE1050 SW RE1225SW  RE 2025 SW
TERESEHE © -15...150 -20...150 -20...150 -30...150 -50...150 -25...150 -25...150
mEREE K 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
PRFINZR 230 V/115 V100 V kW 1.3/1.311.0 13/1.31.0  1.3/1.3/1.0 1.3/1.311.0 1.3/1.3/1.0 131310  1.3/1.31.0
20 °CRIHI4ThE kw 0.18 0.2 0.2 03 07 03 03
BARES bar 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55
BARRE L/min 22 22 22 22 22 22 22
BRERTR L 33.4 33.4 46.57 46..5.7 8..10 9.3..12 14..20
BEFORS/RE mm 130x105/160  130x105/160  150x130/160  150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
HZES 230V;50 Hz LCK 1924 LCK 1926 LCK 1928 LCK 1930 LCK 1932 LCK 1934 LCK 1936
BZES 15V;60Hz LCK 4924 LCK 4926 LCK 4928 LCK 4930 LCK 4932 LCK 4934 LCK 4936
BH&S 100 V; 50/60 Hz LCK 6924 LCK 6926 LCK 6928 LCK 6930 LCK 6932 LCK 6934 LCK 6936
BARSH RE415GW  RE420GW RE620GW RE630GW RE1050GW RE1225GW  RE 2025 GW
TIERESEE © -15...200 -20...200 -20...200 -30...200 -50...200 -25...200 -25...200
mEFREM +K 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
SRIIHZR 230 V/115 V100 V kw 2.6/1.31.0 261310  26/1.31.0 2.6/1.31.0 2.6/1.3/1.0 261310  26/1.31.0
20 °CRYHI2 ThE kw 0.18 0.2 0.2 03 07 03 03
BAREN bar 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55
BEARRE L/min 22 22 22 22 22 22 22
BERR L 3.3.4 33.4 46..5.7 46.57 8..10 93..12 14..20
AEAORST/RE mm 130x105/160  130x105/160  150x130/160  150x130/160  200x200/160  200x200/200  300x350/160
HZES 230V;50 Hz LCK 1925 LCK 1927 LCK 1929 LCK 1931 LCK 1933 LCK 1935 LCK 1937
BRES 115V;60 Hz LCK 4925 LCK 4927 LCK 4929 LCK 4931 LCK 4933 LCK 4935 LCK 4937
HES 100 V;50/60 Hz LCK 6925 LCK 6927 LCK 6929 LCK 6931 LCK 6933 LCK 6935 LCK 6937



IRIEEEM XTI~ mAVEED], 15ZARHE]: info@lauda.cn

ECO

g% kL SR Kk, BEHE

== . = (==Y = Zé"}E;‘EE

'ﬁﬁs i VCF*DGO | d?ﬁi%‘]ﬁ'ﬁ]ﬁﬁﬂﬂﬂ ¢ ® OO @ @ @ gu o
IR FE " I o
515 7E A HEEILAUDA ECOP & FRLeimia it e B a4 OET 126

DR IS TR, rERRREARS TR SR 078 A T U B % DET150
BRERER100°C, BMREFEHEFNEI205. B TET5SH OETe

ET15GIA5N, PRARIREMITHBRAEE.

40

20

RV WEST

0 20 40 60 80 min
finFAasiE]
mESE
20...100 °C
o Mt

AHEE (RERTETI5SFIETI56) - HA13mEBRHE LM RE
FE (ET158) M1 6x1 AR 432 (ET156) - 53k

HEFE {5 A RO M

B - A= (REATETI5S - ET156)

A, RS, RS232/485, jEfmse,

Profibus, Pt100/LiBus ##3 - Command JEFEIEH2E

= | -
N

RARSH ET6S ET12S ET158 ET20S
TIERESEE C 20...100 20...100 20...100 20...100
mEREM +K 0.01 0.01 0.01 0.01
FRRINZE 230 V115 V100 V kW 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.311.0
BEARESD bar 0.55 0.55 055 055
BARME L/min 22 22 22 22
HEAR L 5..6 9.5..12 13.5..15 15...20
AEFORST/RE mm 130x285/160 300x175/160 275x130/310 300x350/160
BRES 230V;50 Hz LCM 0096 LCD 0286 LCD 0288 LCD 0290
BHRES 115V, 60 Hz LCM 4096 LCD 4286 LCD 4288 LCD 4290
BHZS 100V;50/60 Hz LCM 6096 LCD 6286 LCD 6288 LCD 6290
RASH ET6G ET12G ET15G ET20G
TIERESEE “© 20...100 20...100 20...100 20...100
REREM +K 0.01 0.01 0.01 0.01
FNAINZE 230 V115 V100 V kW 26/1.3/1.0 26/1.3/1.0 2.6/1.311.0 26/1.311.0
BARES bar 055 0.55 055 055
BARRE L/min 22 22 22 22
BEER L 5.6 95..12 13.5..15 15...20
AEFORST/ RE mm 130x285/160 300x175/160 275x130/310 300x350/160
BRE 230V;50 Hz LCM 0097 LCD 0287 LCD 0289 LCD 0291
BHRS 115V;60 Hz LCM 4097 LCD 4287 LCD 4289 LCD 4291
BHFS 100V; 50/60 Hz LCM 6097 LCD 6287 LCD 6289 LCD 6291



w&

10

LAUDA ECO

ECO

HAaSI ll/erE?ﬁlJ%%%WF%%‘%ﬂiﬁ’l‘E
BN ER S

wASI lver IZHIEERI MR AT LAMAE & =EE150°C.

BRI MAERAEIRE A LENEE. E4SEAERESING
791 3mmB ERRLE SR, AT LA TSR IR

MAMERAE4S =

y | y |
BARSH E4S E10S
TIERESEE C 20...150 20...150
mERREM +K 0.01 0.01
FRRINEE 230 V115 V100 V kW 1.3/1.3/11.0 1.3/1.311.0
BRAREND bar 0.55 0.55
BARRE Umin 22 22
REAR L 3.35 75..11
AEFORT/RE mm 135x105/150 300x190/150
BRS 230V;50 Hz LCB 0736 LCB 0738
BHRES 115V, 60 Hz LCB 4736 LCB 4738
BRS 100V, 50/60 Hz LCB 6736 LCB 6738

TRk SRR Therm 240, BEFF]
SRR
® ® ®® ®
150
®E4S
@E10S
®E15S
@E20S
100 ®E25S
50
REHFM WE5T
0 20 40 min
A E
REEE
20...150 °C
e M 14
AEEE - AEENT A1 3ImmEBRHE LN RIEEG -
L (REHRTE4SS)
HEFE (5 A B9 R
BRE - BHEE - RIEIAEH
ATRARIR . HRHMSS, RS232/485, IEfimsE,

Profibus, Pt100/LiBus F&iR - Command ITFEIFiHl 22

iIT*—ETJI e | =Idl
‘.#376mm_‘*376mm =SS 426 mm .#SHMW ”426mm_ N 428 mm

| -y | - l l
E158 E20S E25S E40S
20...150 20...150 20...150 20...150
0.01 0.01 0.01 0.01
1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0 1.3/1.3/1.0
0.55 0.55 0.55 0.55
22 22 22 22
12..16 13..19 16...25 32..40
300x190/200 300x365/150 300x365/200 300x613/200
LCB 0740 LCB 0742 LCB 0744 LCB 0746
LCB 4740 LCB 4742 LCB 4744 LCB 4746
LCB 6740 LCB 6742 LCB 6744 LCB 6746



LAUDA*&*%’;‘&% FFEDIN 12876F54

ST 2 ¥ B
R otinganty & @
,e_g,® % & THRREE0C) o & ‘g{”’ ?é%_g ,¢§"’ &

R o F & & & of £ 0 & & &K 5 &,
P zé% & Fo o 0 000 FHF FEE FEFE o & f
> S FLFTSES S5 s T I HTHY S 4

°C K kW kW kW kW kW kW kW bar L/min mm mm L mm mm mm mm mm kg V;Hz

RUSENEYH)L 1EE S

RE4158  -15..150 0.02 I, FL 1.3 0.18 0.12 0.03* - - - 05522 -© 13 4 130x105 160 140 365 180x350x546 19.6 230;50 LCK 1910
RE420S  -20..150 0.02 I, FL 1.3 0.2 0.15 0.03 - - - 05522 -O 13 4 130x105 160 140 374 180x396x555 21.6 230;50 LCK 1912
RE620S  -20..150 0.02 I, FL 1.3 02 0.15 0.03 - - - 05522 -© 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 23.3 230;50 LCK 1914
RE630S  -30..150 0.02 IIl,FL 1.3 03 024 01 002 - - 055 22 -O 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 27.2 230;50 LCK 1916
RE1050S -50..150 0.02 II,FL 1.3 07 0.6 035 019 01 002055 22 - 13 10 200x200 160 140 443 280x440x624 34.6 230;50 LCK 1918
RE1225S -25..150 0.02 I, FL 1.3 0.3 0.24 0.09 0.04* 055 22 -0 13 12 200x200 200 180 443 250x435x624 30.0 230;50 LCK 1920
RE2025S -25..150 0.02 I, FL 1.3 0.3 0.23 0.06 0.03* 055 22 -O 13 20 300x350 160 140 443 350x570x624 37.0 230;50 LCK 1922
RE415G  -15..200 0.02 I, FL 2.6 0.18 0.12 0.03* - - - 055 22 M16x1-Q 4 130x105 160 140 365 180x350x546 20.0 230;50 LCK 1911
RE420G  -20..200 0.02 IIL,FL 2.6 02 0.15 0.03 - - - 055 22 M16x1 -©Q 4 130x105 160 140 374 180x396x555 22.0 230;50 LCK 1913
RE620G  -20..200 0.02 I, FL 2.6 0.2 0.15 0.03 - - - 055 22 M16x1 -®57 150x130 150 140 400 200x430x581 23.7 230;50 LCK 1915
RE630G  -30..200 0.02 I,FL 26 03 024 01 002 - - 055 22 M16x1 —©57 150x130 160 140 400 200x430x581 27.6 230;50 LCK 1917
RE1050G -50..200 0.02 Il,FL 26 07 06 035 0.9 0.1 002 055 22  M16x1 —© 10 200x200 160 140 443 280x440x624 350 230;50 LCK 1919
RE1225G -25..200 0.02 IiL,FL 2.6 0.3 0.24 0.09 0.04* 055 22 M16x1 —@ 12 200x200 200 180 443 250x435x624 30.4 230;50 LCK 1921
RE2025G -25..200 0.02 I, FL 26 0.3 023 0.06 0.03* 055 22 M16x1 - 20 300x350 160 140 443 350x570x624 37.4 230;50 LCK 1923
RENBLH)L [ERA

RE4158W -15..150 0.02 Il FL 1.3 0.18 0.12 0.03* - - - 055 22 -O 13 4 130x105 160 140 365 180x350x546 20.5 230;50 LCK 1924
RE 420 SW -20..150 0.02 II,FL1.3 02 0.15 0.03 - - - 05522 -O 13 4 130x105 160 140 374 180x396x555 225 230;50 LCK 1926
RE 620 SW -20..150 0.02 I, FL 1.3 0.2 0.5 0.03 - - - 05522 -© 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 24.3 230;50 LCK 1928
RE630SW -30..150 0.02 IILFL13 03 024 01 002 - - 055 22 -9 13 57 150x130 160 140 400 200x430x581 28.2 230;50 LCK 1930
RE 1050 SW -50..150 0.02 II,FL1.3 07 06 035 019 0.1 002055 22 -O 13 10 200x200 160 140 443 280x440x624 35.6 230;50 LCK 1932
RE 1225 SW -25..150 0.02 1I,FL 1.3 0.3 0.24 0.09 0.04*- 055 22 -O 13 12 200x200 200 140 443 250x435x624 31.2 230;50 LCK 1934
RE 2025 SW -25...150 0.02 Ill,FL 1.3 03 0.23 0.06 0.03*- 055 22 -0 13 20 300x350 160 140 443 350x570x624 384 230;50 LCK 1936
RE415GW -15..200 0.02 Ill,FL 2.6 0.18 0.12 0.03* - - - 055 22 M16x1 -Q 4 130x105 160 140 365 180x350x546 20.9 230;50 LCK 1925
RE 420 GW -20..200 0.02 I, FL26 02 0.5 0.03 - - - 055 22 M16x1 -9 4 130x105 160 140 374 180x396x555 22.9 230;50 LCK 1927
RE 620 GW -20..200 0.02 Ii,FL2.6 02 0.15 0.03 - - - 055 22 M16x1 -D©57 150x130 150 140 400 200x430x581 24.7 230;50 LCK 1929
RE630 GW -30..200 0.02 II,FL26 03 024 01 002 - - 055 22 M16x1 -®57 150x130 160 140 400 200x430x581 28.6 230;50 LCK 1931
RE 1050 GW -50..200 0.02 IIl,FL26 07 06 035 0.9 0.1 002055 22  M16x1 -© 10 200x200 160 140 443 280x440x624 36.0 230;50 LCK 1933
RE 1225 GW -25..200 0.02 Ill,FL2.6 0.3 0.24 0.09 0.04**- 055 22 M16x1 —@ 12 200x200 200 140 443 250x435x624 31.6 230;50 LCK 1935
RE 2025 GW -25..200 0.02 IIl,FL26 03 023 006 003*- - 055 22 M16x1 -© 20 300x350 160 140 443 350x570x624 38.5 230;50 LCK 1937

* —15 *CRIFDATAZEAG  *+ -25 "CRIHILThERME
ORIEECO SilverFECO Gol dfIRIEIELAME N TNt WE147T.

%

RE415S
RE 420 S
RE 620 S
RE 630 S
RE 1050 S
RE 1225 S
RE 2025 8
RE 415G
RE 420 G
RE 620 G
RE 630 G
RE 1050 G
RE 1225 G
RE 2025 G

RE 415 SW
RE 420 SW
RE 620 SW
RE 630 SW
RE 1050 SW
RE 1225 SW
RE 2025 SW
RE 415 GW
RE 420 GW
RE 620 GW
RE 630 GW
RE 1050 GW
RE 1225 GW
RE 2025 GW

BRARSH

"



IRIEHEM XTI~ mAVEED], 15ZARHE]: info@lauda.cn

& >
& 5 #
& I S ew IS &
S FESF SELTIES o 2 e,
6o & F X EH SEFFIEL & FTEE & s
gy v T T FEEE e o AR X e @
°C °C °C K kW bar L/min mm mm L mm mm mm mm mm kg V;Hz

BRARIERSR
Siver  20..150 20..150 -20..150 0.01 ll,FL 1.3 055 22 -Q@ -@ — Min. 150 - - 130x135x325 3.0 230;50/60 LCE 0227  Silver
Gold 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -O@ -0 - - Min. 150 - - 130x135x325 3.4 230;50/60 LCE 0228 Gold
HAIBRATER AR
ET6S 20..100 20..100 -20..100 0.01 l,FL 13 055 22 -©@ -® 6 130x285 160 140 169 143x433x349 4.1 230;50/60 LCMO0096 ET6S
ET12S 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 13 055 22 -O@ -® 12 300x175 160 140 208 322x331x389 6.4 230;50/60 LCD0286 ET12S
ET15S 20..100 20..100 -20..100 0.01 Il,FL 13 055 22 -©@ 13 15 275x130 310 290 356 428x148x532 6.4 230;50/60 LCD0288 ET15S
ET20S 20..100 20..100 -20..100 0.01 W,FL 13 055 22 -©@ -® 20 300x350 160 140 208 322x506x389 7.6 230;50/60 LCD0290 ET20S
ET6G 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 26 055 22 -O@ -® 6 130x285 160 140 169 143x433x349 4.5 230;50/60 LCM0097 ET6G
ET12G 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 26 055 22 -©@ -® 12 300x175 160 140 208 322x331x389 6.8 230;50/60 LCD0287 ET12G
ET15G 20..100 20..100 -20..100 0.01 II,FL 26 055 22 Mi6x1 -@ 15 275x130 310 290 356 428x148x532 6.8 230;50/60 LCD0289 ET15G
ET20G 20..100 20..100 -20..100 0.01 W, FL 26 055 22 -©@ -® 20 300x350 160 140 208 322x506x389 8.0 230;50/60 LCD0291 ET20G
AN ERAER MRS
E48S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -©@ 13 35 135x105 150 130 196 168x272x376 6.6 230;50/60 LCB0736 E4S
E10S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl, FL 13 055 22 -O -® 11 300x190 150 130 196 331x361x376 8.6 230;50/60 LCBO0738 E10S
E15S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -©@ -® 16 300x190 200 180 246 331x361x426 10.3 230;50/60 LCBO0740 E15S
E20S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -©@ -® 19 300x365 150 130 196 331x573x376 11.8 230;50/60 LCBO0742 E20S
E25S  20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 22 -©@ -® 25 300x365 200 180 246 331x573x426 13.1 230;50/60 LCBO0744 E25S
E40S 20..150 20..150 -20..150 0.01 IIl,FL 13 055 2 -O -® 40  300x613 200 180 248 350x803x428 17.2 230;50/60 LCBO0746 E40S
E4G  20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 Mi6x1 -® 35 135x105 150 130 196 168x272x376 7.0 230;50/60 LCBO0737 E4G
E10G 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -©@ -® 11 300x190 150 130 196 331x361x376 9.0 230;50/60 LCBO0739 E10G
E15G  20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -©@ -® 16 300x190 200 180 246 331x361x426 10.7 230;50/60 LCBO0741 E15G
E20G 20..200 20..200 -20..200 0.01 II,FL 26 055 22 -©@ -® 19 300x365 150 130 196 331x573x376 12.2 230;50/60 LCB0743 E20G
E25G 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -©@ -® 25 300x365 200 180 246 331x573x426 13.5 230;50/60 LCBO0745 E25G
E40G 20..200 20..200 -20..200 0.01 IIl,FL 26 055 22 -©@ -® 40  300x613 200 180 248 350x803x428 17.6 230;50/60 LCBO0747 E40G

OFLEECO SilverMECO GoldMIZRIEFEE M AATIEMEE. 14T

-\
==

RARSH



INRIBHER KT U~ mAvEER], EAHERZ]: info@lauda.cn

ECO InRphZE SHGEA: Therm 240, AR
\/\ —— RERE
T HGo | dITHI R AR A FEHY Y o lom® |
\E NN 200 Q(H
hun\\ —IIIII.I ,'E\(
®E4G
A Go | d¥EHI B3 RO N PVIER A AT LUR AR 200°C. FRARIM 150 ©@E10G
MIBRA A AEEE, £ 4 GRLAAMEZERIN 61 HIIELL P
EE, TMJ&W@I“IHEH ®E 256G

100

50

REOHHE WEESTT

0 20 40 min

fn#kediE

BEEE

20...200 °C

FrofE B

REEE - BEET AN ox IS R IEEH
(Ri& M TE46)

HEFFIE R RO M 1

BB - RS - RIEMAEMH

;cgm;i;a. RS232/485, 1EIU{ES, Profibus, 1%fif
2RFEIR, JNERPt100/LiBust&BR - Command 15188

h- -
| B | i | > | 4" I
1-$'376mm -d'376mm B 426mm -‘376mm = 426 mm = .42

= 8 mm

A y | W |
RARSH E4G E10G E15G E20G E25G E40G
TIERESEE “© 20...200 20...200 20...200 20...200 20...200 20...200
REREM +K 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
SRFRINER 230 V115 V/100 V kW 26/1.3/1.0 26/1.3/1.0 26/1.3/11.0 26/1.3/1.0 2.6/1.3/1.0 2.6/1.311.0
BARES bar 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55 0.55
BARRE Umin 22 22 22 22 22 22
RIEER L 3.35 75..1 12..16 13..19 16...25 32..40
AEFORST/ RE mm 135x105/150 300x190/150 300x190/200 300x365/150 300x365/200 300x613/200
BRES 230V;50 Hz LCB 0737 LCB 0739 LCB 0741 LCB 0743 LCB 0745 LCB 0747
BRES 115V, 60 Hz LCB 4737 LCB 4739 LCB 4741 LCB 4743 LCB 4745 LCB 4747
BSES 100V, 50/60 Hz LCB 6737 LCB 6739 LCB 6741 LCB 6743 LCB 6745 LCB 6747

13



W Mt

LAUDA ECO

ey

R EREREEHIRIBERRAE R TEBNEHFHEIEET MASNABEEEEGRER. TR ZEM KRB
RN ENEE, XEARTUERREIES100 LTZEMAHINEEIRA.

°C. mARAMMINABNAERLUMAR200°C. FrE

BERAE x=iREZ 100°C

RS BREREARE R KBRS R KBRS BREREARE
= °C 100 100 100 100
BRAER L 6 12 15 20
MEBRT (FExxE) mm 130x420x160 300x315x160 416x130x310  300x490x160
BxS LCZ 0703 LCZ 0704 LCZ 0705 LCZ 0706

TEEWATE RSIREE200°C

eSS TR TR TR TR T TR
RemE °C 200 200 200 200 200 200
BARER L 35 i 16 19 25 40
MEBRT (FExxm) mm 135x240x150 300x329x150 300x329x200  300x505x150  300x505x200  300x750x200
BxS LCZ 0707 LCZ 0708 LCZ 0709 LCZ 0710 LCz 0711 LCZ 0712

ECO M4

RIEZEH

BEATFHNRNARREET. mME S AR ZEZAGE R LR EECO
SilverFiGo | d¥5ilzE £

BRS 2R

LCZ 0716 A1 3mmEBRHESL

LCZ 0717 AN ox IR NEESL, SRIEAN13mmIMZEAIFESK

Al RS IR

HES HFR ERT

LRZ 912 S SRR AR IR

LRZO13 RS 232/485E 1R SR St T e el
LRZ 914 BB BRI FI— B4 AT A AR AR L EpAE SRR

LRZ 915 BB = BRI = B4 AT AR AR AR L EpAE RS

LRZ 917 Profibus &k ARG

LRZ 918 Pt100/LiBus 1R T EMESRIEE LRZ 918

CommandiT #2345 Hl 25
KRR ARS232/4853
BE=S 2R

LRT 914 BITL i BusiB LAY 7 B4k B R T AE RO I A2 Command 5 38 .
5Pt100/LiBust&E3R £ E{E M (LRZ 918) .

E AR ERARARE LT

0

N
o
o

N\

MRS IERS - FIREIAR - [BEKE
TZREAG - AXHFRG - —RERRIERS
£ BB E M - RESKIDMENK

fZ[E %514 - LAUDA China Co., Ltd - 534585 (L) BRAF - #t: EEHNIXREEK201-S6E21%
F1E: 021-64401098 - f8H: 021-64400683 - B FHifF: info@lauda.cn - Muh: www.lauda.cn

s

1-207-e-2/12.09 - &



